

## 令和4年版厚生労働白書 正誤表

「令和4年版厚生労働白書」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、HP上に掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

頁	該当箇所	修正内容	
		誤	正
人口100人で みた日本	健康・医療に ついて	在宅医療を 受けている方は? <b>1.4</b> 人	在宅医療を 受けている方は? <b>0.1</b> 人